

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第691期 | 2025年5月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中国各地新学员庆贺 世界法轮大法日

今年五月十三日是法轮大法弘传世界 33 周年纪念日，是第 26 届世界法轮大法日。

世界各地不断有新学员源源不断走入大法修炼，他们中有人修炼后绝处逢生，有人病体康复，有人振作了萎靡的精神、提升了道德水平，他们明白了人生的意义，明白了法轮大法是人类得救的希望。法轮大法新学员们幸得这万古不遇的宇宙大法，走上返本归真之路，衷心感谢师父慈悲苦度！

值此法轮大法传世 33 周年之际，中国大陆各地新学员同庆世界法轮大法日！恭祝慈悲伟大的师父生日快乐！

### 河北唐山市刚得法的新学员：

我丈夫在年前突发脑出血，昏迷不醒。我赶紧念法轮大法好、真善忍好，求师父救他。到医院时他才醒过来。在无钱医治的情况下，我们决定出院回家。我鼓励丈夫念九字真言并给他听师父讲法，教他炼功，慢慢地他能看书了，下午参加小组学法，晚上自己学各地讲法。后来到医院拍片说脑袋里的血管瘤消失了，不用开颅做手术了。

我们全家都非常感谢师父，从发病到得法都离不开师父的慈悲救度！

### 吉林长春市新得法母女：

创世圣主传天法  
真言真法真善忍  
不進庙宇不進山  
持之以恒更精進  
下世做人约在先  
逆流而上神在世  
身体力行是根本  
助师正法在此生

恭贺世界法轮大法日暨师尊华诞乐！◇

长春母女新弟子  
恭賀法輪大法洪傳33周年  
恭賀世界法輪大法日  
恭祝師尊華誕

乙巳年二零二五

5-13

## 白血病孩子康复了

【明慧网】新冠疫情封城的那一年，得知一个熟人的三岁小孙子被查出白血病，在省城医院治疗。我认识孩子的奶奶，看到了孩子爸爸的电话，就打过去找孩子的奶奶。孩子爸爸说：“孩子和奶奶都在监护室”。我说等他奶奶方便出来的话，给我打个电话。

一会儿，孩子奶奶就打来了电话说，“我想找你找不到啊”。以前我曾给她讲过法轮功真相，她可能也希望法轮功能救她孙子的命。我在电话里告诉她念“法轮大法好”，让孩子的爸爸妈妈都默念“法轮大法好”。再问问孩子的爸爸妈妈是不是党团员，起个化名退出来。至于为什么要退电话里不方便说，等以后我给你们说。不一会，孩子的妈妈就打来电话给了我两个名单，一个退党，一个退团。

后来孩子的妈妈又让孩子的奶奶回来让我给找一本《转法轮》，我就给找了一本《转法轮》和一套师父讲法光盘连同我的VCD一同带到了省城医院。

自那以后，他们只要不是化疗期，就在出租屋读大法书给孩子听，看师父讲法光盘。三个月后，孩子出院了，又白又胖，象换了一个小孩，原来孩子不敢见人，“怕，那有人。”现在见了我，要唱歌给我听。他爸爸说孩子的声音都洪亮了。

有一次我问孩子妈妈和你们一起起住院的那些小孩都怎么样了？她说走了好几个了，就在刚刚又走了一个，说这个白血病花30万元勉强控制住，感染了花一百多万也治不回来。

现在孩子已经上学了。他们家都感激法轮功师父的救命之恩。◇

文/中国大陆大法弟子



# 遭恶报 舒兰市公安局局长崔玉生跳楼身亡

【明慧网】据吉林消息，二零二四年九月九日，吉林省舒兰市公安局局长崔玉生跳楼自杀。崔玉生的自杀引起人们的深思：是谁使他走上不归路？

崔玉生，男，生于一九七零年二月，邪党党员，生前任舒兰市副市长和公安局局长。九月九日上午十点左右在吉林市家中 26 楼跳楼自杀。微信群里说是抑郁，民间流传说与巡视组进驻舒兰调查有关，一时众说纷纭。无论表面原因如何，其实更深层的原因昭然若揭。

就说其中一个，二零二四年六月五日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架善良的法轮功学员五十多人，令人震惊。至今三个多月过去了，李秀玲、朱玉军、刘凤霞三人被非法刑拘在看守所，李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等七人被所谓取保候审，其中李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等都是 70 多岁的老太太。九月份以来，舒兰市公安局警察又开始骚扰这些老人，逼他们到派出所去签字，并将韩玉珍拘陷到舒兰市检察院。

时任舒兰市公安局局长的崔玉生，为了达到邀功请赏的目的，要



将这宗针对善良人的迫害做成所谓大案、要案来办，提前预谋了几个月，动用上百警察参与，至少从三月份就开始对这些手无寸铁、修心向善的修炼人进行跟踪、蹲坑、监控、监听、窃听、偷拍、录像。

后来冯玉秋于十月九日含冤离世，终年 73 岁；韩玉珍被非法判刑一年；李秀玲被舒兰市法院非法判刑四年，已于二零二四年十二月被劫入吉林省女子监狱关押迫害；朱玉军被舒兰市法院对非法判刑四年，于二零二四年十二月十八日被劫持到公主岭监狱医院非法迫害。

身为舒兰市主管公、检、法、司副市长的崔玉生，无数的贪官他不抓，无数为非作歹的案子他不办，却对信仰真、善、忍的善良人下了狠手，踩着修炼人的痛苦向上爬。他拿着舒兰人民的纳税钱迫害

舒兰人民，祸害舒兰人民，做了人神共愤的事，能不遭天惩吗？因为打击善的一定是邪恶的，善恶到头终有报啊！

说这些不是仇恨崔玉生，相反这恰恰，这是我們不愿意看到的。那么到底是什么使崔玉生走上这这不归路呢？通过上面的真相我们不难看出，是中共邪党和江泽民互相利用，发动迫害法轮大法的政治运动，这才是造成崔玉生悲剧人生的真正原因。告诉大家真相，就是想引起更多世人的深思，让人们引以为戒，铭记他带来的教训。

法轮大法是佛法，是教人按照真、善、忍的标准做好人，从一九九二年在中國传出一直到現在，在中國乃至全世界都是合法的，对法轮功的迫害是没有法律依据的，是违法的。现在美国众议院已经通过“法轮功保护法法案”。正义在回升、世人在觉醒。

行善者得福报，作恶者得恶报。老天会用各种各样的方式惩治那些作恶的人，这就是中国老人讲的报应。希望那些还在参与迫害的大陆官员们，能从崔玉生的悲剧中汲取正面教训，停止迫害，守住善良，赎罪自救。◇



的长春经开区法轮功学员王秀芳被非法判两年半，不让家属接见。

**长春市南关区南岭派出所绑架一位外地何姓老年女法轮功学员**

四月二十三日，一位外地何姓老年女法轮功学员来长春帮女儿照看孩子。被长春市南关区南岭派出所绑架。

**长春市农安县毕姓夫妻被绑架已半个月**

四月二十三日，农安县华家乡法轮功学员毕姓夫妻在家中被长春市公安局绑架，至今没回来。◇

## 吉林省法轮功学员近期遭迫害情况

**吉林省政法委、公安厅和市公安局办洗脑班迫害法轮功学员**

从前年到年后，吉林省政法委、公安厅和市公安局这波指派经开分局办洗脑班。从外地来了三个人，一男（男的是警察）两女（一个是心理咨询师，另外一个女的身份不清楚）。

洗脑班地址在吉大三医院对面一个连锁酒店。据说法轮功学员被送到看守所就开始被逼迫写所谓“三书”，否则就坐小板凳迫害，直到写为止。

**长春市农安县潘刚被吉林监狱迫害致癌症晚期**

农安县法轮功学员潘刚被吉林监狱迫害致癌症晚期，现在已经不能化疗治疗，生命危在旦夕，但监狱依然不肯给潘刚办保外就医。

**大安市曲文斌被判刑十八个月**  
大安市法轮功学员曲文斌，男，大约 52-53 岁，在二零二四年七月初被绑架，据说他用手机上网，被省一级 610 监控到，后被大安国保大队绑架构陷，被非法判刑十八个月，现在被非法关押在吉林监狱。

**长春经开区王秀芳被非法判两年半**

二零二四年四月十九日被绑架